



绿茵采风

魔鬼训练暂时结束 国足享受快乐圣诞

本报讯 昨天下午，国足在清新名将基地进行了本阶段集训的最后一堂训练课。按照福拉多的安排，全队从昨天开始放假，队员们可以回家享受4天的假期，12月28日重新集中，进行西亚拉练前最后的演练。“前期训练和比赛比较疲劳，这几天主要以调整为主，希望经过休假后，大家能有一个好的状态。”福拉多接受采访时表示，希望国脚享受一个快乐的圣诞。按照足协的安排，国足在明年1月6日结束集训后，将前往阿联酋进行为期10天的西亚热身，在此期间分别迎战阿联酋队、德甲汉堡队以及巴林队，1月22日和26日还有两场与黎巴嫩队、叙利亚队的热身赛在国内进行，这也是20强赛前的最后两场热身赛。

C罗梅开二度建功 曼联力夺四连胜

本报讯 昨日，2007年-2008赛季英超联赛第18轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺，曼联主场2:1险胜埃弗顿，C-罗纳尔多梅开二度建功，卡希尔一度扳平。

曼联在双方近3次交锋中取得全胜，近12年来26次同埃弗顿交手仅负1场，其余取得21胜4平。双方英超历史交锋31场，曼联23胜4平4负，其中主场11胜3平1负，埃弗顿唯一的胜局同时也是唯一一次在老特拉福德取胜还是1992年8月英超元年次轮。

木木



西班牙德比 巴萨 0:1 皇马

巴西“野兽”凶猛 诺坎普 34 场金身告破

昨日，圣诞前夜的诺坎普球场上不幸遭到了皇马版“野兽”的入侵，巴普蒂斯塔用一个精彩进球将巴萨主场变成了白衣军团庆祝的天堂。巴萨联赛主场34场不败就此终结，取得4连胜的皇马将领先优势扩大至7分。

梅西与亨利受伤缺阵，里杰卡尔德将宝全押在了小罗与埃托奥身上，然而昔日威风八面的三叉戟如今缺少了梅西之后，犀利的攻势不复存在。而相比状态江河日下的小罗，皇马阵中的巴西人却

如日中天。罗比尼奥依然可以上演踩单车的绝技，巴西“野兽”巴普蒂斯塔则更加“凶猛”，退居中场的他不仅在进攻中发挥了后插上的个人优势，而且充分发挥了他的射门得分能力。第36分钟，正是巴普蒂斯塔连续同范尼斯特鲁伊凌空垫传，最终摆脱马科斯的巴普蒂斯塔在禁区左肋一脚石破天惊的抽射，打破了场上僵局。

落后的巴萨有足够的时间，但他们却没有拿出足够的射门，最终无奈接受输球的结局。

>>>主帅谈兵

巴萨主帅里杰卡尔德：马德里的确很强，他们全队攻击有序并且有效。他们在防守的时候站住了最有效的位置。

皇马主帅舒斯特尔：我们赢球的关键就是把巴萨成功地阻挡在远离球门的地方。巴普蒂斯塔的进球非常漂亮，他一直在做的只有一件事情，就是努力工作。

意大利与西班牙球迷都无法在圣诞和新年像英格兰球迷一样享受足球。对他们而言，冬歇前适时而来的米兰德比与西甲德比就成了上帝提前送来的最大恩赐。虽然礼物只有一个，然而最后能够收到礼物的也只有一方，两场德比战都分出了高下。米兰城尽管红黑军先进球，却是蓝黑军2:1逆转笑到了最后；诺坎普巴萨主场0:1蒙羞，里杰卡尔德的球队危机加剧。

林峰



伊涅斯塔错失良机

米兰德比 国米 2:1 AC米兰

阿根廷双星闪耀 国米连赢三次德比战

尽管集欧冠冠军和世俱杯冠军于一身，尽管由皮尔洛率先打进一粒世界波任意球，但都无力改写AC米兰本赛季在圣西罗球场不胜的魔咒。国际米兰凭借着阿根廷双星坎比亚索和克鲁斯的出色发挥，后来居上以2:1击败同城对手，连续第三次在联赛中赢得德比战的胜利。

比赛的进程多少有点出人意料。AC米兰由皮尔洛利用任意球率先破门，一度看到了打破本赛季圣西罗不胜魔咒的希望。但无奈现在的国米的确实力雄厚，而且充满

>>>主帅谈兵

米兰主帅安切洛蒂：失败总是令人失望的，比赛由一些细节决定，很多不幸的细小环节造成了我们的失败。

国米主帅曼奇尼：我们战胜了世界冠军。这是两支优秀球队间的一场精彩比赛。

尿床及其危害

遗尿，又称“尿床”，“尿漏”是指小儿在睡眠中小便自遗，醒后方知的一种病症，患病率约为10.98%。本病的发病以3周岁以上，13岁以下的儿童多见，亦有延至成人者，男孩多于女孩。若3-5岁以后，仍不能自己控制排尿，夜寐自遗，则应视为遗尿症。

专家指出，儿童3岁后在夜间不能醒来控排尿的现象，医学上称为“遗尿症”很多家长对尿床的危害认识不足，常抱着等等看的想法不予治疗，结果导致孩子年龄越大尿床越重。

一名5岁的男孩一周尿床三次，没其它症状，家长也没注意，到检查时却发现有两侧肾水肿情形，肾脏功能丧失大半，经治疗肾脏功能仍受影响。

销售：金水路30号九州通大药房 63812745

向世界糖尿病患者告捷

不控制饮食、不忌口、不需长期服药

据世界卫生组织统计，全球糖尿病患者已达一亿四千万，因其并发症可危及生命而成为世界医学难题。目前，由中国人类生命医学科学院中国中医药研究院率先利用高科技纳米提纯法基因转化技术从多种名贵中药、生物胚胎、动物干细胞因子中提取有效成分，科学配方，成功地研制出用于专治糖尿病的新药“中华糖必康”。该药品经各医学院附属医院临床验证，有关部门组织专家评审鉴定，一致认为该药品是目前世界上治疗糖尿病的最佳新药。

“中华糖必康”经数万例康复的患者凭会员健康卡免费用药，直至康复。2.我院开展献爱心送健康活动，从即日起到2008年1月20日止，药费一律半价，原价为560元/月，现价为280元/月，每人限购2疗程(四个月)。外地患者可办理邮购业务或电话订购药到付款。

咨询热线：010-80955776 80955750
信款请寄：北京市西区 100049-96 信箱，张宏平(收)
邮 编：100049
农 行 卡：6228480010163679615 持卡人：张宏平
就诊医院：中国人类生命医学科学研究院
网 址：www.80955776.com



都市健康

优惠活动12月31日截止：
2008年1月1日起恢复原价
一次投入，多重回报，本栏目信息通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同。
广告服务热线：63396000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦 1610 室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

意外怀孕

微创保宫可视 轻松解除

免

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆常规费
- ◆血常规
- ◆白带常规
- ◆早孕检测
- ◆数码阴道镜检查费
- ◆腹部B超检查费
- ◆人流手术费

采用一次性柔软纤细宫腔吸引管，防止交叉感染，不扩宫、不伤宫颈，避免子宫穿孔、吸宫不全、习惯性流产及不孕症等并发症。安全无痛、不影响工作、学习。

优惠热线：0371-61285333 67167999

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。地址：郑州市建设东路24号【源施院】妇科诊疗中心

全国各地城市送药上门 药到付款

让高血压患者都说好

双向调节治愈高血压高血脂防治并发症获重大突破

中国中医心脑血管病研究总院经过十几年的潜心攻关，刻苦研究，将人体遗传基因学、血液循环、病理学、疑难病学等高科技技术融为一体，成功的研制出治疗高血压、高血脂及并发症的新一代纯中药“清脑平压丸”。

“清脑平压丸”突破了传统的中医理论，通过转化人体基本基因的缺陷、活血化瘀、调节血脂、软化血管、调控血压、逆转高血压病引起的心、脑、肾并发症，从而达到治愈高血压病的目的，经数万例患者临床验证，“清脑平压丸”的专业疗效表现在4个方面：一、清除血栓，全面激活心肌细胞，使受损和陈旧的细胞得到修复和再生，纠正血压调控物质平衡失调，促进小动脉血管的扩张，改善血液循环，从而血压平稳降低，真正达到不反弹的目的；二、调整脏腑、调理人体高级神经系统的调节作用，改善大脑皮层及皮层下血管功能，从而预

防并发症；三、药物基因调节素、植物酶等高活性因子能迅速溶解血栓、降低血脂、消除血管内淤积，使硬化的血管恢复弹性、疏通血管，增强免疫功能、恢复体质、提高抵抗力，有效治疗高血压引起的各种并发症；四、克服长期服用化学药品引起的不良反应和药物的依赖性，使血压保持长期稳定，患者服用“清脑平压丸”3-5天明显见效，一般2-3疗程即可康复，无需长期服药。

“清脑平压丸”用于临床以来，深受广大患者的好评，现出红十字会、中国老年协会面向全社会推荐推广，药费优惠50%，买三赠一，买四赠送美国自动血压计一台。优惠日期顺延至2008年元月20日。

郑重承诺：服用“清脑平压丸”半月无效者，无条件退药退款，五年内复发患者一律免费治疗。

全国免费咨询电话 4008100100 转中国中医高血压研究总院

专家热线：010-66247765 66247769

联系人：金胜华 网址：www.gxyzxw.com